
 

            

  

Zápis z 4. setkání Řídícího výboru MAP III 

 

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNOVÁNÍ V ORP PACOV III 

Reg. číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023021 

 

Datum konání: 23. 11. 2023 od 14:00  

Místo konání: Radnice, kancelář starosty města, nám. Svobody 320, 395 01 Pacov 

Seznam účastníků: viz příloha zápisu – prezenční listina 

Omluveni: Mgr. Petra Koblicová, Ing. Jana Hadravová, MBA, Ing. Pavel Hájek, Bc. Pavla Hůšová, dipl. 

um. 

Přítomná je nadpoloviční většina. Řídící výbor je usnášeníschopný. 

Způsob hlasování: hlasováním dle Jednacího řádu 

 

 

Program zasedání:  

 

1. Úvod a zahájení 

2. Ohlédnutí za realizací projektu MAP III (ukončení k 30. 11. 2023) 

3. Výstupy evaluačního šetření projektů MAP I – MAP III (seznámení se Závěrečnou evaluační 

zprávou) a schválení Závěrečné evaluační zprávy 

4. Rámcové informace k MAP IV – přehled aktivit 

5. Neformální diskuse, sdílení 

 

 

 

 

 

 



 

            

1) Úvod a zahájení 

Zdeňka Tulachová přivítala všechny přítomné na jednání Řídícího výboru (ŘV) v rámci projektu MAP 

III. Uvedla, kdo je řádně omluven.  

Řídící výbor je tedy v počtu 8 z 12 a je usnášeníschopní, dle Jednacího řádu je přítomna nadpoloviční 

většina. Ivana Ťoupalová doplnila, že zasedání bylo řádně svoláno a ŘV je usnášeníschopný. 

Předseda ŘV Tomáš Kocour přečet program jednání, který byl bez změny odsouhlasen. Současně bylo 

uvedeno, že všechny potřebné dokumenty byly jako podklady k jednání zaslány předem na e-mailové 

adresy členů ŘV.  

   Určení zapisovatele a ověřovatele:  

Tomáš Kocour navrhnul jako zapisovatelku Z. Tulachovou a ověřovatelku zápisu Ivanu Ťoupalovou. 

ŘV jednohlasně schválil zapisovatelku a ověřovatelku zápisu. 

 

2) Ohlédnutí za realizací projektu MAP III (ukončení k 30. 11. 2023) 

Z. Tulachová představila aktivity, které byly realizovány v rámci projektu MAP III. Reflektovala setkání 

a výstupy pracovních skupin, evaluační aktivity, financování a aktivity Místního akčního plánování. 

 

  3)   Výstupy evaluačního šetření projektů MAP I – MAP III a schválení Závěrečné evaluační zprávy 

 I. Ťoupalová představila výstupy širokospektrého evaluačního šetření a seznámila tak účastníky se 

Závěrečnou sebehodnotící zprávou. 

Připomněla, že projekt MAP III využil evaluační nástroje a služby metodické a vzdělávací 

společnosti HEURÉKA CZ, Zlín pod vedením externího odborníka Milana Šrámka. Ke sběru dat a 

evaluační práci sloužila aplikace Portfolionet©, která je postavena na moderní metodice a nástrojích 

pro průběžnou formativní (auto)evaluaci, sdílení dobré praxe a implementačního pokroku. Dále 

uvedla, že byla využita responsivní evaluace, pracující s reflexí lidské zkušenosti. Aby evaluace sloužila 

a byla formativní, musí čerpat ze zkušenosti a musí se dívat do budoucnosti, musí tedy mapovat i 

lidskou motivaci. Indikátory zpětné vazby tedy musí nést informace o činnosti, zkušenosti, hodnotě a 

možnosti řešení. Připomněla obsah evaluace a formu dotazníkového šetření. Ivana Ťoupalová 

připomněla, že bylo provedeno šetření zaměřené na retrospektivní evaluace MAP I+II, rozvojové 

potřeby území, SWOT analýzy a analýzu rizik.  Cílem evaluace bude vyhodnocení celého procesu 

místního akčního plánování ve vzdělávání, který v daném území probíhal v programovém období 

2014-2020, respektive do r.2023. Uvedla výstupy jednotlivých šetření se zaměřením na retrospektivní 

evaluaci, rozvojové potřeba a SWOT analýzu. Připomněla, že shrnutí výsledků je možné dohledat 

v Závěrečné evaluační zprávě a v analytické části projektu. Výstupy byly využity při úpravě priorit a 

cílů včetně opatřeních a pro účely Akčního plánu.  

Dokument byl jednohlasně odsouhlasen. 



 

            

   4)   Rámcové informace k MAP IV – přehled aktivit 

Zdeňka Tulachová představila cíle a aktivity projektu MAP IV. Seznámila účastníky s termínem a 

harmonogramem realizace, finančním rámcem, indikátory, a především s novou aktivitou 

Implementace akčních plánů. Seznámila účastníky s jednotlivými aktivitami implementace, které jsou 

plánované v MAP IV ve spolupráci s aktéry v území. 

 

5)   Závěr a diskuse 

 

Zdeňka Tulachová vyzvala všechny účastníky ke společné diskusi. Diskuse se věnovala tématu Logo-

obrazů, zapojování školních družin a aktivity v MAP IV vhodné pro školní družiny. Dále skupina dis-

kutovala o zájmu o školení na program Canva a hledání vhodného lektora. Dále se skupina věnovala 

využívání jazykových učeben Robotel. Současně školy hledají řešení efektivního správcování Robotel 

učeben. Doporučena spolupráce s p. Slámou z Nového Města na Moravě. Dále bylo navrženo sdílení 

a partnerská návštěva Metropolitní školy v Jihlavě ohledně efektivního využívání učeben Robotel, 

ale především získat zkušenosti ve správě systému pro tyto jazykové učebny. 

 

Z. Tulachová ukončila diskusi a předala zúčastněným malou pozornost, jako poděkování za spolupráci 

a podporu v rámci projektu MAP III.  

    

    Přílohy k zápisu:  

    - Závěrečná evaluační zpráva  

    - Prezenční listina  

 

    V Pacově dne 23. 11. 2023 

 

    Zapsala:  Bc. Zdeňka Tulachová 

 

    Ověřil(a): Bc. Ivana Ťoupalová 

 

           

 

    ……………………………………..                      ……………………………………… 
       Bc. Zdeňka Tulachová                               Tomáš Kocour  

 


